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INSTRUCOES
1.

Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi formecida no inicio desta prova. Nio serd aceite qualquer
outra folha adicional, incluindo este enunciado.

Na FOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde 2 alternativa escolhida pintando completamente o -interior do
circulo por cima da letra. Por exemplo, pinte assim @).

A maquina de leitura Optica anula todas as questdes com mais de uma resposta ¢/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha
primeiro  lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica (de cor azul ou preta).

1. | O médulo de um nimero: - e : fo. E -
A+ E igual ao préprio nimero B. E igual ao seu sipnétrico. /C. E sempre positivo.
D. Eigualao prépﬁo nimero quando é negativo. 7, E sempre positivo ou igual a zero.

2. | Dois niimeros distam entre si 7 unidades, sendo um deles 4. Simbolicamente é equivalente a:

A 7-4 B. [7-4 c. 4-7 D |x—-4=7 E. |x-7|=4
3. lxi_<_3se: ' )
A. —3<x<3 B. -3<x<3 C. -3<x<3 ,{—3$xs3 E. x<-3vx2>3
4. ‘l—\/gléequivalentei: | _— | ;
A 1-43 B. 143 L/ ~1+43 p. —-1-43 E 3
= A soma das solugdes da equagio Ix—5|=3 é: )
Ac 2 B. 8 C. -2 D. -8 2 10
6. | A solugio da inequagio |x—5|<3 é: V
A. 2<x=58 B 2<x<8 C. 2<x<8 D. 2<x<8 E. x<8
7.

’4 - x{ com x >4 é eq~uivalente a:

. A
: Y
A. 4-x. B?/4+x ﬂ-"x—"' D. 2—\/; E. 2+J;

8. , |2_

Simplificando a expressao > obtém-se:
x -
A. 1 - p -1 ‘ C. lparax>2e—lparax<2
D. —lparax>2elparax<2 E. Nenhuma das alternativas anteriores
9. [E talsg,a afirmacio: ‘
5 2 C? = \/P 5! C; 5! EVXS‘—5x4x3x2x1
A. Ag—-z-; B. 3—5;5!' C. fy=2 )’ 3—3!.2! . :
10. . "
Simplificando ———— obtém-se:
/ / 8ln+2x8| ot | -
1 s ! L 1
A ———— B —— . e G —L— D. B ——
8(n+2) 8(n+2) 81+16! 24!n 8!(n+2)
11. | Quantos nimeros com 3 algarismos diferentes podem escrever-se com os algarismos 1, 2, 3,4, 5,6,7,8 ¢ 9?
A 3024 B 504 c. 72 D. 1024 E. 514
12. | A equipe de voleibol da escola XY dispde de 8 jogadores que podem jogar em qualquer posicio. O niimero de alternativas
gue o treinador tem para formar a sua equipe de 6 jogadores em campo é:
: f 28 .__B. 56 ~ c. 24 D. 32 - E. 10
13. namero de possibilidades que cinco pessoas tém de se sentar & uma mesa de cinco lugares é:

A 52 B 25 c. 120 D. 720 E. 50
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14. n—1}
O produto das solugdes da equacio

n—3)=0 €lguala 2. As solugBes sso:

A n=—-lvn=-2 B. n=-1lvn=2 C. n=lvn=-2 p;’n:lvn=2

Pﬂgfach‘

O cardinal do espago amostral {2 é:

L 2 B. 5

E. n=3vn=2
Considere a experiéncia aleatbria que consiste no langcamento de um dado equilibrado. Responda as Questes 15 2 18
15.

C. 6 D7
16. | “Sair 77¢é um acontecimento:

E. 4
A. Certo B/ Impossivel

C. Contrario
D. Provavel E. Nen{mgla (das alternativas
17

A
Considerando 0s acontecimentos A: “Sair um nihieroimpar” e B: “Sair um mltipio de 37 tem-se:
A. AnB={3}

B=1136} AU B=11,235,6}
p. B=1{,2345}

E. Nenhuma das alternativas
18. | A probabilidade de sair um n@mero par 0o langamento de um dado é:
1 1 5 2 1
A — B. — C. = D. = /2
6 3 6 3 * 3
19. | Um saco contém bolas do mesmo tamanho, mas com cores diferentes: trés azuis, quatro vermelhas ¢ uma amarela. Retira-se
ao a;aso uma bola. A probabilidade da bola retirada ser azul é:
y ] 2 o B
&2 L c. - p. = E. -
/8 2 8 3 3
20. 4 9 16 25 36
O termo geral de sucessdo —,—,——,—— , 7 ,-oee
57 9 11
2 2 2
n n n+l n n+1l
2n—1 n+2 2n—1 2n+1 2n+1
2—-n
Considere a sucessio b, = 1 e responda is Questdes 21 a 24.
n+
21. | b —b, éigual a:
~3—-2n 5 -3 | 2n-1 2n+7
A. A C. y : E.
(n+1)n+2) (n+1)n+2) (n+1)fn+2) (n+an+2) (n+an+2)
22. | limb, éigual a:
P =l B. 1 c. 0 D2 E +@%
23.| 1
O sexto termo de uma progressio geométrica, cujo primeiro termo ¢ 8, é igual a — . A razdio da progressdo é:
] ] 1
A — B. 2 o =~ D. 3 E -
3 2 &
24. | Numa progressio aritmética o décimo segundo termo é —16 e o quinto 12. O primeiro termo e a razio sio
respectivamente:
¥ a=-4,d=4 B g,=-4,d=28 C. a=-10,d=-4
D. 0,=28,d=-4

E. o =-3,d=24 .

Com base no grifico da fungio y = f (x) abaixo responda as Questdes 25 e 26.
25. | E falsa a afirmacio:

N
A. lim f(x)=4

‘

b Jim /(=3 e fh)=3
n km flx)=5 g, km flx)=1
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26. | Sobre a fungho y = f(x) pode-se afirmar que:

Tem um salto de segunda espécicem x =—1.
B. Os limites laterais em x = —1 nfo sio reais.
C. Temlimiteem x=—1.

p. lim f(x)= hm fx) i

x-’-

E. z%f( )—1 e xh_{{lmf(x)-*w-ﬁ

Dados o grificos das fungbes y = f(x) ey= g(x) representados na figura, responda da Questdo 27 4 31.

27. | f(~1) éigual a:
A =2 B. 2 C. 4 D. -1 E 0
28. | O coeficiente angular da recta é:
A a=2 B. a=-2 C. a=l D. a=—-}- E. a=4
A 2 2
29.| g'(~1) ¢iguala:
A. 4 B. -2 C. 2 D 0 E. 1
30. | O vértice da fungio y = g(x) &: ' ‘
A V(21) B. V(2,-1) c. V(-12) p. V(-2,1) E. V(1,2)
31. | A expressio analitica de y = g(xTE:
A y=(x-10+2 B. y=(x+2)+1 C. y=(x-2)+1
. y=(c+2) -1 B y=(c+1f -2
> A derivadade y = (x3 -5x% + 4)2 é:
A y=2 -5 +af3x10x) B y'=2(3x*-10x) C. y'=2(x -5x* +4)f3x* -10x)
D. y'= 2()‘3 -5x% + 4)2 (3)52 -10x+ 4) E. Nenhuma das alternativas
Considere a fungio y =—x" +27x. Responda as Questdes 33 a 38
33. | Os zeros da fungio sio:
A x=0vx=427 B. x=—J27vx=427 C. x=0vx=—/27 5
}' X=0vx=—y27vx=+27 o4 Nenhuma das alternativas
34. | Os extremos da fun¢io sdo: '
ﬁ X =3IV X =3 B. x..,=v2Tvx_ =—/27 C. x,, =—2Tvx
D. X, =-3vx_. =3 E. x.,=0vx_ =3
35 | A fup;;io cresce nos intervalos:
U Foralo P o LodBlopTae]  c L33)
. | 57,/77] e |3
36. ,A derivada da funcfo ¢ negativa nos intervalos: g
A Froo,=3[U Btoo] B. J—oo—-f_lu}\/_ +ool %[—33’]
p. |27,477| E. |33
37. | A fungiio tem a concavidade voltada para cima nos mtervalos R
A Jw0] B. |oo,0] C. [0,4o0f D. [0,4o0f B o3[
38. | O ponto de inflexio é: .
J

A (03) B. (0,-3) c. (0,0) D. (~3.0)

E (2 0)
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Em relacdio ao grifico responda as Questdes 39 a 40.

39. | E verdadeira a afirmacio:

X. O coeficiente angular da recta tangente & curva no ponto A ¢ positivo.
B. No ponto C a recta tangente a curva € paralela ao eixo das ordenadas.

C. O coeficiente angular da recta tangente a curva no ponto C € zero.
D. A segunda derivada no ponto D ¢ positiva

E. A recta tangente a curva no ponto B € decrescente

40. | E falsa a aﬁ}macﬁoz
A. A fungao tem trés raizes reais.

B. A ordenada na origem da fungdo é y =2,

C. No intervalo ]l,+oo[ a primeira derivada da fungao ¢é negativa.

" A fungio admite um extremo maximo em Xx = —1.
E. D ¢ um ponto de inflex3o.

FIM!



